## 上周12345政务服务热线受理投诉、建议等22776件

# 市民来电重点关注六大问题



主办单位: 淄博市政府市民投诉中心 大众日报淄博融媒体中

淄博4月12日讯 公交站点设置不合理,马上改正;下雨造成道路受损,相关部门及时修复……一个个电话,一件件转办,淄博12345政务服务热线用贴心的服务将矛盾化解在基层。上周,12345政务服务热线继续以解决好市民投诉热点问题为突破口,不断规范办理流程,及时受理,快速办结,赢得市民好评。

淄博市政府市民投诉中心、 大众日报淄博融媒体中心联合推 出《12345民意直通车》栏目,4月 12日,最新动向发布,淄博12345 政务服务热线作为连接政府和市 民、企业的一条沟通线、暖心线,继续解民忧、听民意。

上周共受理市民投诉、建议等22776件

各区县、功能区一周办结量与一次办结率

(4月5日至4月11日)

序号	单位名称	办结量(件)	一次办结率
1	桓台县	1070	90.00%
2	沂源县	635	89.45%
3	博山区	986	88.54%
4	临淄区	1106	87.88%
5	周村区	865	86.59%
6	淄川区	1111	85.96%
7	高青县	549	83.42%
8	张店区	1365	82.86%
9	淄博经济开发区	290	80.34%
10	高新区	532	76.88%
11	文昌湖区	67	76.12%

4月5日至4月11日,淄博 12345政务服务便民热线平台 共受理市民投诉、举报、求助、建 议、咨询等22776件,当场答复 12620件,转办10156件。电话 接通率99.55%,按期办结率 99.92%,服务过程满意率 99.18%,全口径办理结果满意 率88.5%,合规诉求办理结果满 意率89.05%。

#### 市民重点关注六大问题

1.环境污染方面:主要涉及 大气污染、水污染、工业和城区噪 音污染等。

12 淄博

2.园林绿化方面:主要涉及 城市绿化养护、绿化配套设施维 修、公园管理不到位等。

3.公交运行与管理方面:主 要涉及公交站点设置不合理、司 机服务态度差、公交优惠政策等。

4.价格管理方面:主要涉及 旅游景区停车收费不合理,景区 票价、游乐项目收费不合理等。

5.疫情防控方面:主要涉及 疫苗接种方面投诉和返乡防控政 策咨询等。

6.案件办理方面:主要涉及 案件办理进度慢、案件办理质量 和效率等方面。

### 下雨造成道路受损相关部门及时修复

1.一处公交站点设置不合理,相关部门及时整改。桓台县一市民反映,怡苑花园小区公交站点设置在绿化带中且无开口,导致市民乘坐公交车时无法从辅路进入,只能从机动车道逆行,存在交通安全隐患,要求进行整改。接诉后,经桓台县交通运输局实地查看,情况属实。桓台县交通局与县城管局进行对接后制定了整改方案进行整改,预计5月10日前即可完成。

2.一起清明期间在革命纪念

馆进行促销活动被制止。高新区一市民反映,清明期间,某汽车销售商家在黑铁山抗日武装起义纪念馆停车场播放广告进行促销活动,与纪念馆庄严肃穆的气氛不符。接诉后,纪念馆管理方与该商家进行了沟通,劝阻其不要在此处进行商业促销。

3.下雨造成道路受损,相关部门及时修复。沂源县南鲁山镇璞邱二村有村民反映,该村东侧通往东山耕地的唯一道路因下雨冲刷导致道路坑洼无法出行,要求进行修复。接诉后,南鲁山镇立即安排工作人员到现场查看,安排施工队伍对坑洼道路进行维修,现已完成铺垫维修,可以正常通行。

大众日报淄博融媒体中心记 者 **赵志斌 刘文思** 



扫描小程序 码进入淄博12345 政务服务热线微 诉求平台

种植牙可媲美真牙咀嚼力

# 专业人士提醒:修复缺失牙一定要趁早

你还在承受假牙咬不动、吃不了的烦恼吗?是时候抛弃假牙,换一口像真牙一样好看又好用的种植牙啦!

截至目前,大众日报淄博融媒体中心种植牙讲堂已经推出近百期,为数千名缺牙人士种上了好用的"新牙"。周六,大众日报淄博融媒体中心再次联合权威口腔机构举办种植牙讲堂,并将全城派发"福利",参与活动的读者不仅能听到口腔专家带来的满满干货分享,还将享受多重优惠和福利,同时资深口腔专家将亲自设计方案,为你的缺牙重生支招。

重建咀嚼功能 有助于提升生活品质

"相比活动假牙,做种植牙的 根本目的在于重建咀嚼功能。而 恢复真牙般的咀嚼力,除了吃东 西更有劲,对缺牙患者的生活来 说也有很多好处。"资深口腔种植 专家张超向记者介绍了种植牙的 种种益处。首先是重建咀嚼功 能,避免牙周疾病和邻牙脱落。 "掉了一颗,带走两个"是缺牙带 来的普遍问题,这是由于每颗牙 齿的承受力有限,一日出现牙齿 缺失,咀嚼力就会集中在邻牙上, 造成邻牙过度受力或受力方向不 均,从而引发牙龈萎缩、牙槽骨吸 收,久而久之邻牙也跟着受损或 脱落。而种植牙是在缺牙位置的 牙槽骨内植入人工牙根, 当牙根 与牙槽骨牢牢结合在一起,就能

承担起原来天然牙的咀嚼受力, 这在一定程度上就能避免牙周病 和健康牙齿脱落问题。

其次,重建咀嚼功能,还能有效防止记忆衰退或阿尔茨海默症。

张超介绍,人类的身体机能遵循"用进废退"的原则。长期缺牙,会造成咀嚼运动减少,对大脑的刺激也减少,使得记忆力和认知能力衰退。研究表明,缺牙多且未及时修复的老人,出现阿尔茨海默症的风险是未缺牙老人的1.9倍。而种植牙之所以被称为"人类的第三副牙齿",是因为种植牙是有"牙根"的,其媲美天然牙的咀嚼能力不仅可以带动整个口腔的良性运转,更能够形成很

好的咬合反射,对防止大脑神经 萎缩、功能退化有着非常好的协 同作用。

#### 参加种植牙讲堂 可享毛巾、花生油等好礼

种植牙是目前国际公认的最好的缺牙修复方法,但很多市民仍然对此知之甚少。不同品牌的种植体,区别在哪里?种植牙真的不疼吗?如何选择一家靠谱的种牙机构?种牙后需要定期维护吗?种牙之前,搞清楚这些问题非常重要。

为传播口腔保健知识,让缺 牙患者重新拥有咀嚼的快乐,4 月17日,大众日报淄博融媒体中 心联合权威口腔机构举办种植牙 讲堂,届时,将有种植牙专家为大 家讲解和演示口腔治疗的规范化 操作流程,普及口腔保健知识,提 升口腔护理理念。

参与讲座的读者不但可以获赠价值300元的免费口腔体检,还有机会获赠毛巾、花生油等礼品。学知识,收好礼,种好牙,享健康。如果你或你的家人有牙缺失问题,请报名参加,机会难得,不容错过。

**预约热线:**2270771 18653309994

活动时间:

4月17日(周六)上午9:00

## 以精神引领学生成长 用行动践行园丁精神

成长在世纪英才 招生电话: 0533-3586611



叶圣陶说:教育是很朴素实在的事,教育是农业不是工业,需要时间的沉淀。教育需静下心来 教书,先静下心来育人。世纪英才外语学校恰恰是这样一所重视 育人的优秀学校。

在孩子择校之初,我们对比过淄博相对知名的几家私立学

校,一方面是朋友的口碑让我们更加信任世纪英才;另一方面,世纪英才建校悠久,"以学生为本"的办学原则和"母爱式教育思想"的理念打动了我们。孩子入校一年多以来,种种表现充分印证了这是一次正确的选择。

其实,作为新手家长,在孩子的教育规划方面我们一开始是非常失败的。在孩子一年级没有打好基础的前提下,带着孩子辗转奔波到国外就读低年级,浪费了两年的时间之后,孩子的基础到对学习已经落后一大截,回对成绩

一落千丈严重缺乏自信的女儿, 作为妈妈我很愧疚也很自责,而 且清楚地认识到仅仅依靠家长难 以改变孩子现状,几经对比,最后 决定转学世纪英才。

转到世纪英才已经是三年级下学期,针对孩子的这个情况,班主任Miss沈、数学老师Miss于、语文老师Miss张、英语老师Coco,都没有轻视孩子,没有区别对待,反而更加用心更加耐心地分阶段帮助孩子补习,开启了孩子找回自信的第一步。

老师们的种种付出,时时处 处践行着最朴素的园丁精神,只 图书。和女儿的对话中,我能感受到她通过阅读重新构建着自己的内心世界,那里一人一马、一草一木,繁荣昌盛、波澜壮阔、鸟语花香、五彩斑斓。

在世纪英才这个大家庭里, 我们体会到教育更高的价值与意 义,盯住成绩的同时,更多去考虑 孩子的内在需求与向往,从精神 上引领孩子成长为性格更加健 全、积极、坚强、有韧性的小勇士。 在这里,教育变得更有人情味、更 丰富、更有活力、更具前瞻性。

四年级二班徐语研妈妈